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TicktheStreamyouarepursuinginthecollege:BA//B.Com/M.A.(Session ............................................... ) 

Pleasetickoneoutofthefouroptionsofthefollowingquestions 
 

 

1. Howmuchofthecoursesyllabusiscoveredintheclass? 
 

a)80 – 100% b)60%–80% c)40%-60% d)Lessthan40% 

 

2. Dotheteachersexplainatopicbyexamplesandapplications? 
 

a)Always b)Usually c)Occasionally/Sometimes d)Never 

 

3. Howwellcanyou communicateand discussyourproblemswithteachers? 

a. Always 

b. Sometimes 

c. Veryfewoccasions 
d. Never 

 

4. Howcanyoudefine/describetheevaluationofinternalassessmentexaminations? 

a. Alwaysfair 

b. Usuallyfair 

c. Sometimesunfair 
d. Usuallyunfair 

 

5. Do theteachersinformyouaboutthe course 

outcomes(‘courseoutcomes’meansthingsyouwilllearnoryouwillbeable todoonyourownatthe 

endofthecourse)? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Never 
 

6. Dotheteachersfindoutyourweaknessesandhelpyoutoovercometheweaknesses? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Never 

 

7. Dotheteachersencourageyoutoparticipateinextra-curricularactivities? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Never 

 

8. Aretheteachersreadytohelpyouevenafter regular classhours? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

a.Notatall 
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9. DotheteachersuseComputer-aided teachingmethodssuchasLCDProjector,Multimediatoteach? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Never 
 

10. Arethelibraryresourcesand informationsufficienttomeetyourneeds? 

a. Always 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Notatall 

 

11. Wasyourperformanceinassignmentsdiscussedwithyou? 

a. Everytime 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 

d. Never 

 

12. Yourteacherdoesa necessaryfollow-upwithanassignedtasktoyou. 

a. Everytime 

b. Usually 

c. Occasionally/Sometimes 
d. Never 

 

13. WhatpercentageofteachersinyourdepartmentuseICTtoolssuchaspower-

pointpresentations,animationsandsoftware,etc.whileteaching? 

a. Allmostall 

b. Veryfew 

c. One ortwo 

d. None 
 

14. Howdoyouexplaintheteachingprocessofyourdepartment? 

a. VeryGood 

b. Good 

c. Average 

d. Notgood 

 

15. Theinstitutionprovides youmanyopportunitiestolearnandgrowinyourlife 

a. Stronglyagree 

b. Agree 

c. Neutral 

d. Disagree 

16. Whatdoyouthinkabouttheregularityof classesinyourdepartment? 

a. VeryGood 

b. Good 

c. Average 

d. Notgood 
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17. Whatdoyouthinkaboutthepunctualityofthefacultymembersintermsoftakingclassesinyourdepartme

nt? 

a. VeryGood 

b. Good 

c. Average 

d. Notgood 
 

18. Whatdoyouthinkaboutthebehaviour ofthefacultymembersofyourdepartment? 

a. VeryGood 

b. Good 

c. Average 
d. Notgood 

 

19. Theinstitute/teachersusestudentcentricmethods,suchasexperientiallearning,participativelearningandpro

blemsolvingmethodologiesforenhancinglearningexperiences. 

a. Stronglyagree 

b. Moderatelyagree 

c. Seldom 

d. Notatall 
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RESULTSOFSSS 
 

The students are happy with classes and teacher support. They can communicate and discuss their problems 

withteachers. The teachers are easily approachable and students are free to even discuss their personal problems. The 

collegehas a well planned and systematic procedure for conduct of continuous internal assessment. Students are informed 

aboutthe course outcome and assessmentoutcome.Teacherswhole heartedlyencourage studentsto participate 

inextracurricular activities. Teachers have increasingly started using computer – aided teaching methods. The library 

resourcesare sufficient to meet the needs of students. Classes are held regularly and punctually. Teachers use student 

centricmethodsandaresensitiveandsympathetic towardstheneedsof students. 

 

TotalNo.OfRespondents:100RandomStudents 
 

 

QUESTION 
NO. 

RESPONSE 
(a) 

RESPONSE 
(b) 

RESPONSE 
(c) 

RESPONSE 
(d) 

1. 85% 10% 03% 02% 

2. 82% 09% 09% - 

3. 76% 10% 10% 04% 

4. 80% 15% 05% - 

5. 78% 14% 10% 04% 

6. 80% 12% 05% 03% 

7. 75% 15% 07% 03% 

8. 70% 18% 08% 04% 

9. 60% 20% 15% 05% 

10 70% 15% 13% 02% 

11. 70% 15% 08% 07% 

12. 70% 20% 07% 03% 

13. 65% 20% 08% 07% 

14. 75% 15% 10% - 

15. 70% 18% 08% 04% 

16. 85% 10% 05% - 

17. 80% 15% 07% 03% 

18. 80% 15% 10% 05% 

19. 83% 10% 07% - 

 


